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Frekvenstabeller, 18. - 20. marts 2020 
MEGAFON/TrygFonden/Kontrabande 
1020 respondenter 
 

01. På en skala fra 1 til 7, hvor 
tryg føler du dig så? 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

1 - Jeg føler mig grundlæggende 
tryg i min hverdag 

468 46% 

2  226 22% 
3  126 12% 
4  48 5% 
5  63 6% 
6  39 4% 
7 - Jeg føler mig grundlæggende 
utryg i min hverdag 

49 5% 

Ved ikke 1 0% 
Gennemsnit 2,34 
Total 1.020 100% 

 
 

02. Hvordan synes du, dit 
helbred er alt i alt?  
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Fremragende 150 15% 
Vældig godt 436 43% 
Godt 324 32% 
Mindre godt  102 10% 
Dårligt 9 1% 
Total 1.020 100% 

 
 

03. Man kan i almindelighed 
stole på, at vore politiske ledere 
træffer de rigtige beslutninger 
for landet 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig 355 35% 
Delvist enig 490 48% 
Hverken enig eller uenig 82 8% 
Delvist uenig 57 6% 
Helt uenig 32 3% 
Ved ikke 6 1% 
Total 1.020 100% 

 

 
03. Man kan i almindelighed 
stole på, at vore politiske ledere 
træffer de rigtige beslutninger 
for landet 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig, Delvist enig 844 83% 
Hverken enig eller uenig 82 8% 
Delvist uenig, Helt uenig 88 9% 
Ved ikke 6 1% 
Total 1.020 100% 

 
 

04. Hvilke af følgende medier fik 
du nyheder fra i løbet af en 
almindelig dag, FØR 
coronakrisen?  
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Nyhedsudsendelser på dansk tv 760 74% 
Nyhedssider, som jeg ikke 
betaler for, som f.eks. dr.dk eller 
tv2.dk  

639 63% 

Nyhedsudsendelser i dansk 
radio 

441 43% 

Facebook 365 36% 
En dansk avis, som jeg betaler 
for – på nettet eller papir 

296 29% 

Andre sociale medier: Instagram, 
Twitter, Snapchat eller andre 

145 14% 

Nyhedsudsendelser på 
udenlandsk tv 

59 6% 

En udenlandsk avis, som jeg 
betaler for – på nettet eller papir 

12 1% 

Andre medier 91 9% 
Jeg får ingen nyheder i løbet af 
en almindelig dag 

7 1% 

Ved ikke 3 0% 
Svar i alt 2.819 276% 
Total 1.020 100% 
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05. Hvilke af følgende udsagn 
passer på din situation under 
coronakrisen? 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Jeg er sendt hjem fra mit 
almindelige arbejde eller 
uddannelsessted på grund af 
corona 

351 34% 

Jeg kender personligt folk, der er 
sat i karantæne 

236 23% 

Jeg har selv valgt at gå i 
karantæne 

207 20% 

Jeg har netop den slags 
helbredsproblemer, som 
betyder, at jeg er i særlig risiko, 
hvis jeg bliver smittet  

151 15% 

Jeg skal passe en kritisk 
samfundsfunktion 

120 12% 

Jeg kender personligt folk, der er 
smittet med coronavirus 

87 9% 

Jeg har – eller vil få – problemer 
med børnepasning 

38 4% 

Jeg er blevet sat i karantæne 18 2% 
Jeg har været sammen med 
personer, der senere er testet 
positive 

18 2% 

Ingen af ovenstående 241 24% 
Ved ikke 1 0% 
Svar i alt 1.468 144% 
Total 1.020 100% 

 

 
06. Har du selv ændret vaner på 
nogle af følgende måder under 
coronakrisens første uge – det 
vil sige mellem statsministerens 
pressemøde onsdag den 11. 
marts og dronningens tale til 
befolkningen tirsdag den 17. 
marts?  
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Vasket hænder mange gange 
dagligt 

847 83% 

Holdt ekstra stor fysisk afstand 
til andre mennesker i butikker og 
udendørs 

843 83% 

Stoppet med at mødes med 
venner i større grupper (over 5 
personer) 

741 73% 

Aflyst eller udsat 
familiesammenkomster 

617 61% 

Undladt indkøb, der ikke var 
nødvendige 

599 59% 

Afsprittet hænder mange gange 
dagligt 

589 58% 

Stoppet med at mødes med 
venner i mindre grupper (2-4 
personer) 

518 51% 

Undladt at benytte kollektiv 
transport 

484 47% 

Aflyst eller udsat legeaftaler for 
familiens børn 

152 15% 

Ingen af ovenstående 21 2% 
Ved ikke 0 0% 
Svar i alt 5.411 531% 
Total 1.020 100% 

 
 

07. Alt taget i betragtning er jeg 
nogenlunde rolig, selv om der er 
krise 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig 384 38% 
Delvist enig 463 45% 
Hverken/eller 92 9% 
Delvist uenig 66 6% 
Helt uenig 15 1% 
Ved ikke/ikke relevandt 1 0% 
Total 1.020 100% 
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07. Alt taget i betragtning er jeg 
nogenlunde rolig, selv om der er 
krise 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig, Delvist enig 847 83% 
Hverken/eller 92 9% 
Delvist uenig, Helt uenig 80 8% 
Ved ikke/ikke relevandt 1 0% 
Total 1.020 100% 

 
 

08. I den sidste uge er jeg blevet 
betydeligt mere urolig for, 
hvordan det skal gå 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig 170 17% 
Delvist enig 397 39% 
Hverken/eller 199 20% 
Delvist uenig 148 15% 
Helt uenig 102 10% 
Ved ikke/ikke relevandt 4 0% 
Total 1.020 100% 

 
 

08. I den sidste uge er jeg blevet 
betydeligt mere urolig for, 
hvordan det skal gå 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig, Delvist enig 567 56% 
Hverken/eller 199 20% 
Delvist uenig, Helt uenig 250 25% 
Ved ikke/ikke relevandt 4 0% 
Total 1.020 100% 

 
 

09. Jeg er nervøs for at blive 
smittet med coronavirus 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig 152 15% 
Delvist enig 269 26% 
Hverken/eller 264 26% 
Delvist uenig 182 18% 
Helt uenig 151 15% 
Ved ikke/ikke relevandt 2 0% 
Total 1.020 100% 

 

 
09. Jeg er nervøs for at blive 
smittet med coronavirus 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig, Delvist enig 421 41% 
Hverken/eller 264 26% 
Delvist uenig, Helt uenig 333 33% 
Ved ikke/ikke relevandt 2 0% 
Total 1.020 100% 

 
 

10. Jeg er nervøs for, om jeg selv 
risikerer at dø, hvis jeg bliver 
smittet 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig 83 8% 
Delvist enig 132 13% 
Hverken/eller 160 16% 
Delvist uenig 178 17% 
Helt uenig 458 45% 
Ved ikke/ikke relevandt 9 1% 
Total 1.020 100% 

 
 

10. Jeg er nervøs for, om jeg selv 
risikerer at dø, hvis jeg bliver 
smittet 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig, Delvist enig 216 21% 
Hverken/eller 160 16% 
Delvist uenig, Helt uenig 635 62% 
Ved ikke/ikke relevandt 9 1% 
Total 1.020 100% 

 
 

11. Jeg er nervøs for, at mine 
pårørende bliver smittet med 
coronavirus 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig 462 45% 
Delvist enig 351 34% 
Hverken/eller 111 11% 
Delvist uenig 58 6% 
Helt uenig 34 3% 
Ved ikke/ikke relevandt 3 0% 
Total 1.020 100% 

 



 

FREKVENSTABELLER – CORONA-FRYGT, SIDE 4/25 

 
11. Jeg er nervøs for, at mine 
pårørende bliver smittet med 
coronavirus 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig, Delvist enig 813 80% 
Hverken/eller 111 11% 
Delvist uenig, Helt uenig 92 9% 
Ved ikke/ikke relevandt 3 0% 
Total 1.020 100% 

 
 

12. Jeg er nervøs for, at nogle af 
mine pårørende risikerer at dø, 
hvis de bliver smittet med 
coronavirus 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig 467 46% 
Delvist enig 288 28% 
Hverken/eller 99 10% 
Delvist uenig 83 8% 
Helt uenig 73 7% 
Ved ikke/ikke relevandt 11 1% 
Total 1.020 100% 

 
 

12. Jeg er nervøs for, at nogle af 
mine pårørende risikerer at dø, 
hvis de bliver smittet med 
coronavirus 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig, Delvist enig 755 74% 
Hverken/eller 99 10% 
Delvist uenig, Helt uenig 156 15% 
Ved ikke/ikke relevandt 11 1% 
Total 1.020 100% 

 
 

13. Jeg er nervøs for at udsætte 
andre for smittefare 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig 470 46% 
Delvist enig 287 28% 
Hverken/eller 139 14% 
Delvist uenig 55 5% 
Helt uenig 59 6% 
Ved ikke/ikke relevandt 9 1% 
Total 1.020 100% 

 

 
13. Jeg er nervøs for at udsætte 
andre for smittefare 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig, Delvist enig 757 74% 
Hverken/eller 139 14% 
Delvist uenig, Helt uenig 114 11% 
Ved ikke/ikke relevandt 9 1% 
Total 1.020 100% 

 
 

14. Jeg er nervøs for, om vores 
sundhedssystem har kapacitet til 
at håndtere coronasmitten 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig 305 30% 
Delvist enig 333 33% 
Hverken/eller 168 16% 
Delvist uenig 148 15% 
Helt uenig 57 6% 
Ved ikke/ikke relevandt 10 1% 
Total 1.020 100% 

 
 

14. Jeg er nervøs for, om vores 
sundhedssystem har kapacitet til 
at håndtere coronasmitten 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig, Delvist enig 638 63% 
Hverken/eller 168 16% 
Delvist uenig, Helt uenig 205 20% 
Ved ikke/ikke relevandt 10 1% 
Total 1.020 100% 

 
 

15. Jeg er nervøs for at miste mit 
job 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig 57 6% 
Delvist enig 71 7% 
Hverken/eller 75 7% 
Delvist uenig 91 9% 
Helt uenig 358 35% 
Ved ikke/ikke relevandt 368 36% 
Total 1.020 100% 
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15. Jeg er nervøs for at miste mit 
job 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig, Delvist enig 128 13% 
Hverken/eller 75 7% 
Delvist uenig, Helt uenig 449 44% 
Ved ikke/ikke relevandt 368 36% 
Total 1.020 100% 

 
 

16. Jeg er nervøs for, om min 
økonomi kan holde til en 
langvarig coronakrise 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig 107 10% 
Delvist enig 155 15% 
Hverken/eller 145 14% 
Delvist uenig 142 14% 
Helt uenig 324 32% 
Ved ikke/ikke relevandt 149 15% 
Total 1.020 100% 

 
 

16. Jeg er nervøs for, om min 
økonomi kan holde til en 
langvarig coronakrise 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig, Delvist enig 261 26% 
Hverken/eller 145 14% 
Delvist uenig, Helt uenig 465 46% 
Ved ikke/ikke relevandt 149 15% 
Total 1.020 100% 

 
 

17. Jeg er i tvivl om, hvad der er 
rigtigt og forkert at gøre under 
coronasmitten 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig 35 3% 
Delvist enig 139 14% 
Hverken/eller 161 16% 
Delvist uenig 268 26% 
Helt uenig 410 40% 
Ved ikke/ikke relevandt 7 1% 
Total 1.020 100% 

 

 
17. Jeg er i tvivl om, hvad der er 
rigtigt og forkert at gøre under 
coronasmitten 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig, Delvist enig 174 17% 
Hverken/eller 161 16% 
Delvist uenig, Helt uenig 678 67% 
Ved ikke/ikke relevandt 7 1% 
Total 1.020 100% 

 
 

18. Jeg er nervøs for at gå glip af 
vigtige informationer, som har 
betydning for min situation 
under coronasmitten  
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig 39 4% 
Delvist enig 86 8% 
Hverken/eller 179 18% 
Delvist uenig 227 22% 
Helt uenig 481 47% 
Ved ikke/ikke relevandt 9 1% 
Total 1.020 100% 

 
 

18. Jeg er nervøs for at gå glip af 
vigtige informationer, som har 
betydning for min situation 
under coronasmitten  
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig, Delvist enig 125 12% 
Hverken/eller 179 18% 
Delvist uenig, Helt uenig 708 69% 
Ved ikke/ikke relevandt 9 1% 
Total 1.020 100% 
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19. Jeg er nervøs for, at Danmark 
havner i en dyb økonomisk krise 
på grund af coronasmitten 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig 275 27% 
Delvist enig 442 43% 
Hverken/eller 149 15% 
Delvist uenig 100 10% 
Helt uenig 48 5% 
Ved ikke/ikke relevandt 5 1% 
Total 1.020 100% 

 
 

19. Jeg er nervøs for, at Danmark 
havner i en dyb økonomisk krise 
på grund af coronasmitten 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig, Delvist enig 718 70% 
Hverken/eller 149 15% 
Delvist uenig, Helt uenig 148 15% 
Ved ikke/ikke relevandt 5 1% 
Total 1.020 100% 

 
 

20. Jeg er nervøs for at komme 
til at mangle medicin eller mad 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig 26 3% 
Delvist enig 96 9% 
Hverken/eller 161 16% 
Delvist uenig 232 23% 
Helt uenig 498 49% 
Ved ikke/ikke relevandt 7 1% 
Total 1.020 100% 

 
 

20. Jeg er nervøs for at komme 
til at mangle medicin eller mad 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig, Delvist enig 122 12% 
Hverken/eller 161 16% 
Delvist uenig, Helt uenig 730 72% 
Ved ikke/ikke relevandt 7 1% 
Total 1.020 100% 

 

 
21. Jeg savner mere præcise 
ordrer fra regeringen om, hvad 
jeg må og ikke må gøre under 
krisen 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig 30 3% 
Delvist enig 61 6% 
Hverken/eller 135 13% 
Delvist uenig 183 18% 
Helt uenig 601 59% 
Ved ikke/ikke relevandt 9 1% 
Total 1.020 100% 

 
 

21. Jeg savner mere præcise 
ordrer fra regeringen om, hvad 
jeg må og ikke må gøre under 
krisen 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig, Delvist enig 91 9% 
Hverken/eller 135 13% 
Delvist uenig, Helt uenig 785 77% 
Ved ikke/ikke relevandt 9 1% 
Total 1.020 100% 

 
 

22. Jeg savner strengere forbud 
fra regeringen under krisen  
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig 98 10% 
Delvist enig 154 15% 
Hverken/eller 238 23% 
Delvist uenig 176 17% 
Helt uenig 343 34% 
Ved ikke/ikke relevandt 11 1% 
Total 1.020 100% 

 
 

22. Jeg savner strengere forbud 
fra regeringen under krisen  
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig, Delvist enig 252 25% 
Hverken/eller 238 23% 
Delvist uenig, Helt uenig 520 51% 
Ved ikke/ikke relevandt 11 1% 
Total 1.020 100% 
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23. Hvordan har du fulgt med i 
nyhedsmedierne under 
coronakrisen? 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Jeg har fulgt meget mere med i 
nyhedsmedierne, end jeg plejer 

536 53% 

Jeg har fulgt noget mere med i 
nyhedsmedierne, end jeg plejer 

330 32% 

Jeg har fulgt lige så meget med i 
nyhedsmedierne, som jeg plejer 

140 14% 

Jeg har fulgt noget mindre med i 
nyhedsmedierne, end jeg plejer 

8 1% 

Jeg har fulgt meget mindre med i 
nyhedsmedierne, end jeg plejer 

5 0% 

Ved ikke 0 0% 
Total 1.020 100% 

 
 

24. Har du set nogen af de 
DIREKTE sendinger af 
regeringens pressemøder om 
coronakrisen? Her menes 
specifikt om du har set nogen af 
dem LIVE.  
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Ja, flere af dem 894 88% 
Ja, en af dem 79 8% 
Nej, har ikke set live 45 4% 
Ved ikke  1 0% 
Total 1.020 100% 

 
 

25. Så du den direkte udsendelse 
af det vigtige pressemøde med 
Mette Frederiksen onsdag den 
11. marts kl. 20.30? Her menes 
specifikt om du så den LIVE  
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Ja 789 81% 
Nej 162 17% 
Ved ikke  23 2% 
Total 974 100% 

 

 
26. Så du den direkte sending af 
Dronning Margrethes tale til 
befolkningen tirsdag den 17. 
marts kl. 20?  Her menes 
specifikt, om du så den LIVE 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Ja 885 87% 
Nej 133 13% 
Ved ikke  2 0% 
Total 1.020 100% 

 
 

27. Har du inden for den seneste 
uge aktivt søgt viden om 
coronasmitten nogen af følgende 
steder?  
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

På danske medier (hjemmesider, 
udsendelser, pressemøder eller 
aviser) 

555 54% 

På statslige hjemmesider (f.eks. 
ministerier, Sundhedsstyrelsen, 
coronasmitte.dk) 

463 45% 

Har ikke aktivt søgt information 
om coronasmitten 

261 26% 

På sociale medier 214 21% 
På udenlandske nyhedsmedier 
(hjemmesider eller udsendelser) 

156 15% 

På lokale offentlige institutioners 
eller myndigheders hjemmesider 
(f.eks. regioner, kommuner, 
daginstitutioner, skoler) 

147 14% 

Hos ledelsen/chefer på min 
arbejdsplads 

140 14% 

Hos venner eller familie  118 12% 
På hjemmesider for udenlandske 
myndigheder eller internationale 
organisationer 

71 7% 

Hos danske organisationer 
(Kræftens Bekæmpelse, 
Ældresagen, Børns Vilkår, Røde 
Kors, fagforeninger, 
interesseorganisationer og 
lignende) 

67 7% 

Hos kollegaer 54 5% 
Hos myndighedernes fælles 
telefon-hotline (70200233)  

37 4% 

Andre steder 36 4% 
Hos min egen læge 34 3% 
Ved ikke 2 0% 
Svar i alt 2.356 231% 
Total 1.020 100% 
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28. Af de kilder, du netop har 
angivet, hvilke har da været 
vigtigst for dig at få information 
fra om coronasmitten?  
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

På danske medier (hjemmesider, 
udsendelser, pressemøder eller 
aviser) 

328 59% 

På statslige hjemmesider (f.eks. 
ministerier, Sundhedsstyrelsen, 
coronasmitte.dk) 

299 54% 

Hos ledelsen/chefer på min 
arbejdsplads 

54 10% 

På lokale offentlige institutioners 
eller myndigheders hjemmesider 
(f.eks. regioner, kommuner, 
daginstitutioner, skoler) 

43 8% 

På udenlandske nyhedsmedier 
(hjemmesider eller udsendelser) 

31 6% 

På sociale medier 25 5% 
Hos venner eller familie  17 3% 
Hos myndighedernes fælles 
telefon-hotline (70200233)  

15 3% 

På hjemmesider for udenlandske 
myndigheder eller internationale 
organisationer 

15 3% 

Hos danske organisationer 
(Kræftens Bekæmpelse, 
Ældresagen, Børns Vilkår, Røde 
Kors, fagforeninger, 
interesseorganisationer og 
lignende) 

11 2% 

Hos min egen læge 8 1% 
Hos kollegaer 6 1% 
Andre steder 5 1% 
Har ikke aktivt søgt information 
om coronasmitten 

0 0% 

Ved ikke 0 0% 
Svar i alt 857 153% 
Total 560 100% 

 

 
29A. Troværdig information på 
skala fra 0 - 10: Hos 
myndighedernes fælles telefon-
hotline (70200233)  
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

0 0 0% 
1 0 0% 
2 1 3% 
3 1 3% 
4 1 3% 
5 1 4% 
6 2 5% 
7 2 5% 
8 6 16% 
9 9 24% 
10 14 39% 
Ved ikke 0 0% 
Gennemsnit 8,37 
Total 37 100% 

 
 

29B. Troværdig information på 
skala fra 0 - 10: På statslige 
hjemmesider (f.eks. ministerier, 
Sundhedsstyrelsen, 
coronasmitte.dk) 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

0 1 0% 
1 2 0% 
2 1 0% 
3 3 1% 
4 1 0% 
5 8 2% 
6 3 1% 
7 18 4% 
8 47 10% 
9 99 21% 
10 271 59% 
Ved ikke 9 2% 
Gennemsnit 9,20 
Total 463 100% 
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29C. Troværdig information på 
skala fra 0 - 10: På lokale 
offentlige institutioners eller 
myndigheders hjemmesider 
(f.eks. regioner, kommuner, 
daginstitutioner, skoler) 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

0 1 1% 
1 0 0% 
2 2 1% 
3 1 1% 
4 0 0% 
5 2 2% 
6 5 4% 
7 6 4% 
8 26 18% 
9 41 28% 
10 58 40% 
Ved ikke 4 3% 
Gennemsnit 8,77 
Total 147 100% 

 
 

29D. Troværdig information på 
skala fra 0 - 10: På danske 
medier (hjemmesider, 
udsendelser, pressemøder eller 
aviser) 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

0 1 0% 
1 2 0% 
2 2 0% 
3 3 1% 
4 4 1% 
5 23 4% 
6 28 5% 
7 74 13% 
8 137 25% 
9 137 25% 
10 139 25% 
Ved ikke 6 1% 
Gennemsnit 8,27 
Total 555 100% 

 

 
29E. Troværdig information på 
skala fra 0 - 10: Hos danske 
organisationer (Kræftens 
Bekæmpelse, Ældresagen, 
Børns Vilkår, Røde Kors, 
fagforeninger, 
interesseorganisationer og 
lignende) 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

0 0 0% 
1 0 0% 
2 0 0% 
3 0 0% 
4 0 0% 
5 2 3% 
6 1 1% 
7 4 6% 
8 10 15% 
9 12 17% 
10 32 48% 
Ved ikke 6 9% 
Gennemsnit 9,06 
Total 67 100% 

 
 

29F. Troværdig information på 
skala fra 0 - 10: På udenlandske 
nyhedsmedier (hjemmesider 
eller udsendelser) 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

0 0 0% 
1 0 0% 
2 1 1% 
3 2 1% 
4 6 4% 
5 17 11% 
6 18 12% 
7 27 17% 
8 26 16% 
9 28 18% 
10 21 14% 
Ved ikke 11 7% 
Gennemsnit 7,43 
Total 156 100% 
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29G. Troværdig information på 
skala fra 0 - 10: På hjemmesider 
for udenlandske myndigheder 
eller internationale 
organisationer 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

0 1 1% 
1 0 0% 
2 0 0% 
3 0 0% 
4 2 3% 
5 4 6% 
6 3 4% 
7 12 17% 
8 14 20% 
9 14 20% 
10 16 22% 
Ved ikke 5 7% 
Gennemsnit 8,00 
Total 71 100% 

 
 

29H. Troværdig information på 
skala fra 0 - 10: På sociale 
medier 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

0 3 1% 
1 4 2% 
2 8 4% 
3 24 11% 
4 26 12% 
5 41 19% 
6 30 14% 
7 30 14% 
8 16 7% 
9 8 4% 
10 11 5% 
Ved ikke 12 6% 
Gennemsnit 5,48 
Total 214 100% 

 

 
29I. Troværdig information på 
skala fra 0 - 10: Hos venner eller 
familie  
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

0 0 0% 
1 0 0% 
2 3 2% 
3 3 3% 
4 8 7% 
5 25 21% 
6 12 10% 
7 20 17% 
8 16 14% 
9 12 10% 
10 18 15% 
Ved ikke 2 2% 
Gennemsnit 6,84 
Total 118 100% 

 
 

29J. Troværdig information på 
skala fra 0 - 10: Hos min egen 
læge 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

0 0 0% 
1 1 3% 
2 0 0% 
3 0 0% 
4 0 0% 
5 7 19% 
6 3 8% 
7 2 7% 
8 5 15% 
9 7 19% 
10 8 23% 
Ved ikke 2 5% 
Gennemsnit 7,61 
Total 34 100% 
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29K. Troværdig information på 
skala fra 0 - 10: Hos kollegaer 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

0 0 0% 
1 0 0% 
2 1 2% 
3 1 2% 
4 2 4% 
5 4 8% 
6 6 12% 
7 9 16% 
8 12 23% 
9 9 16% 
10 9 17% 
Ved ikke 1 2% 
Gennemsnit 7,51 
Total 54 100% 

 
 

29L. Troværdig information på 
skala fra 0 - 10: Hos 
ledelsen/chefer på min 
arbejdsplads 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

0 0 0% 
1 1 1% 
2 2 1% 
3 3 2% 
4 3 2% 
5 10 7% 
6 9 6% 
7 12 8% 
8 31 22% 
9 29 21% 
10 39 28% 
Ved ikke 2 1% 
Gennemsnit 8,03 
Total 140 100% 

 

 
29M. Troværdig information på 
skala fra 0 - 10: Andre steder 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

0 0 0% 
1 0 0% 
2 0 0% 
3 1 3% 
4 1 2% 
5 5 12% 
6 2 5% 
7 5 13% 
8 6 17% 
9 7 19% 
10 4 11% 
Ved ikke 7 18% 
Gennemsnit 7,47 
Total 36 100% 

 
 

30. Håndtering af coronakrisen 
på en skala fra 0 – 10: 
Statsminister Mette Frederiksen 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

0 10 1% 
1 7 1% 
2 9 1% 
3 6 1% 
4 8 1% 
5 24 2% 
6 20 2% 
7 44 4% 
8 131 13% 
9 201 20% 
10 553 54% 
Ved ikke/ikke relevant 8 1% 
Gennemsnit 8,90 
Total 1.020 100% 
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31. Håndtering af coronakrisen 
på en skala fra 0 – 10: 
Sundhedsminister Magnus 
Heunicke 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

0 7 1% 
1 6 1% 
2 9 1% 
3 11 1% 
4 20 2% 
5 29 3% 
6 30 3% 
7 70 7% 
8 181 18% 
9 205 20% 
10 387 38% 
Ved ikke/ikke relevant 65 6% 
Gennemsnit 8,50 
Total 1.020 100% 

 
 

32. Håndtering af coronakrisen 
på en skala fra 0 – 10: 
Udenrigsminister Jeppe Kofod 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

0 12 1% 
1 11 1% 
2 17 2% 
3 12 1% 
4 17 2% 
5 48 5% 
6 41 4% 
7 72 7% 
8 180 18% 
9 176 17% 
10 305 30% 
Ved ikke/ikke relevant 128 13% 
Gennemsnit 8,09 
Total 1.020 100% 

 

 
33. Håndtering af coronakrisen 
på en skala fra 0 – 10: 
Finansminister Nicolai Wammen 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

0 15 1% 
1 12 1% 
2 11 1% 
3 9 1% 
4 23 2% 
5 52 5% 
6 48 5% 
7 87 9% 
8 158 16% 
9 149 15% 
10 309 30% 
Ved ikke/ikke relevant 147 14% 
Gennemsnit 8,02 
Total 1.020 100% 

 
 

34. Håndtering af coronakrisen 
på en skala fra 0 – 10: 
Regeringen generelt 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

0 11 1% 
1 7 1% 
2 8 1% 
3 9 1% 
4 12 1% 
5 25 2% 
6 31 3% 
7 77 8% 
8 169 17% 
9 250 25% 
10 400 39% 
Ved ikke/ikke relevant 21 2% 
Gennemsnit 8,56 
Total 1.020 100% 
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35. Håndtering af coronakrisen 
på en skala fra 0 – 10: Partier og 
politikere i Folketinget 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

0 8 1% 
1 10 1% 
2 13 1% 
3 5 0% 
4 11 1% 
5 40 4% 
6 43 4% 
7 84 8% 
8 168 16% 
9 206 20% 
10 313 31% 
Ved ikke/ikke relevant 120 12% 
Gennemsnit 8,30 
Total 1.020 100% 

 
 

36. Håndtering af coronakrisen 
på en skala fra 0 – 10: 
Sundhedsstyrelsens direktør 
Søren Brostrøm 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

0 10 1% 
1 6 1% 
2 3 0% 
3 5 0% 
4 4 0% 
5 18 2% 
6 18 2% 
7 43 4% 
8 85 8% 
9 161 16% 
10 606 59% 
Ved ikke/ikke relevant 62 6% 
Gennemsnit 9,11 
Total 1.020 100% 

 

 
37. Håndtering af coronakrisen 
på en skala fra 0 – 10: 
Rigspolitichef Thorkild Fogde 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

0 9 1% 
1 4 0% 
2 0 0% 
3 6 1% 
4 5 0% 
5 17 2% 
6 16 2% 
7 50 5% 
8 101 10% 
9 188 18% 
10 525 51% 
Ved ikke/ikke relevant 99 10% 
Gennemsnit 9,04 
Total 1.020 100% 

 
 

38. Håndtering af coronakrisen 
på en skala fra 0 – 10: 
Sundhedsmyndighederne 
generelt 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

0 6 1% 
1 6 1% 
2 5 0% 
3 3 0% 
4 6 1% 
5 16 2% 
6 25 2% 
7 68 7% 
8 183 18% 
9 247 24% 
10 429 42% 
Ved ikke/ikke relevant 27 3% 
Gennemsnit 8,79 
Total 1.020 100% 
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39. Håndtering af coronakrisen 
på en skala fra 0 – 10: De danske 
medier 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

0 17 2% 
1 15 1% 
2 24 2% 
3 28 3% 
4 32 3% 
5 85 8% 
6 98 10% 
7 170 17% 
8 246 24% 
9 151 15% 
10 138 14% 
Ved ikke/ikke relevant 17 2% 
Gennemsnit 7,16 
Total 1.020 100% 

 
 

40. Håndtering af coronakrisen 
på en skala fra 0 – 
10:Kommunerne 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

0 7 1% 
1 3 0% 
2 6 1% 
3 13 1% 
4 19 2% 
5 52 5% 
6 49 5% 
7 91 9% 
8 175 17% 
9 156 15% 
10 137 13% 
Ved ikke/ikke relevant 311 31% 
Gennemsnit 7,76 
Total 1.020 100% 

 

 
41. Håndtering af coronakrisen 
på en skala fra 0 – 10: De private 
virksomheder og deres 
organisationer 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

0 1 0% 
1 5 0% 
2 8 1% 
3 13 1% 
4 13 1% 
5 55 5% 
6 75 7% 
7 104 10% 
8 215 21% 
9 155 15% 
10 140 14% 
Ved ikke/ikke relevant 236 23% 
Gennemsnit 7,76 
Total 1.020 100% 

 
 

42. Håndtering af coronakrisen 
på en skala fra 0 – 10: 
Lønmodtagerne og deres 
organisationer 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

0 6 1% 
1 6 1% 
2 6 1% 
3 20 2% 
4 19 2% 
5 51 5% 
6 52 5% 
7 93 9% 
8 202 20% 
9 157 15% 
10 155 15% 
Ved ikke/ikke relevant 254 25% 
Gennemsnit 7,76 
Total 1.020 100% 
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43. Håndtering af coronakrisen 
på en skala fra 0 – 10: Din 
arbejdsplads (kun for folk i 
arbejde) 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

0 7 1% 
1 6 1% 
2 12 1% 
3 11 1% 
4 12 1% 
5 36 4% 
6 21 2% 
7 53 5% 
8 95 9% 
9 117 11% 
10 228 22% 
Ved ikke/ikke relevant 421 41% 
Gennemsnit 8,16 
Total 1.020 100% 

 
 

44. Håndtering af coronakrisen 
på en skala fra 0 – 10: Dit 
uddannelsessted (kun for folk i 
uddannelse) 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

0 6 1% 
1 3 0% 
2 3 0% 
3 1 0% 
4 2 0% 
5 12 1% 
6 11 1% 
7 15 2% 
8 32 3% 
9 19 2% 
10 42 4% 
Ved ikke/ikke relevant 874 86% 
Gennemsnit 7,54 
Total 1.020 100% 

 

 
45. Medierne overdriver i deres 
historier om coronasmitten 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig 77 8% 
Delvist enig 217 21% 
Hverken/eller 247 24% 
Delvist uenig 181 18% 
Helt uenig 257 25% 
Ved ikke 42 4% 
Total 1.020 100% 

 
 

45. Medierne overdriver i deres 
historier om coronasmitten 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig, Delvist enig 293 29% 
Hverken/eller 247 24% 
Delvist uenig, Helt uenig 438 43% 
Ved ikke 42 4% 
Total 1.020 100% 

 
 

46. Medierne underdriver truslen 
fra coronasmitten 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig 20 2% 
Delvist enig 76 7% 
Hverken/eller 288 28% 
Delvist uenig 216 21% 
Helt uenig 367 36% 
Ved ikke 53 5% 
Total 1.020 100% 

 
 

46. Medierne underdriver truslen 
fra coronasmitten 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig, Delvist enig 96 9% 
Hverken/eller 288 28% 
Delvist uenig, Helt uenig 582 57% 
Ved ikke 53 5% 
Total 1.020 100% 
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47. Der er alt for mange 
oplysninger om coronasmitten 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig 77 8% 
Delvist enig 218 21% 
Hverken/eller 257 25% 
Delvist uenig 171 17% 
Helt uenig 279 27% 
Ved ikke 18 2% 
Total 1.020 100% 

 
 

47. Der er alt for mange 
oplysninger om coronasmitten 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig, Delvist enig 295 29% 
Hverken/eller 257 25% 
Delvist uenig, Helt uenig 450 44% 
Ved ikke 18 2% 
Total 1.020 100% 

 
 

48. Jeg føler mig godt informeret 
om coronasmitten 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig 525 51% 
Delvist enig 368 36% 
Hverken/eller 72 7% 
Delvist uenig 26 3% 
Helt uenig 24 2% 
Ved ikke 5 0% 
Total 1.020 100% 

 
 

48. Jeg føler mig godt informeret 
om coronasmitten 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig, Delvist enig 893 88% 
Hverken/eller 72 7% 
Delvist uenig, Helt uenig 50 5% 
Ved ikke 5 0% 
Total 1.020 100% 

 

 
49. Jeg har svært ved at forstå 
informationerne om 
coronasmitten 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig 12 1% 
Delvist enig 48 5% 
Hverken/eller 114 11% 
Delvist uenig 195 19% 
Helt uenig 642 63% 
Ved ikke 9 1% 
Total 1.020 100% 

 
 

49. Jeg har svært ved at forstå 
informationerne om 
coronasmitten 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig, Delvist enig 61 6% 
Hverken/eller 114 11% 
Delvist uenig, Helt uenig 837 82% 
Ved ikke 9 1% 
Total 1.020 100% 

 
 

50. Det er ikke til at vide, hvilke 
informationer man kan stole på i 
sådan en krise 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig 45 4% 
Delvist enig 179 18% 
Hverken/eller 165 16% 
Delvist uenig 255 25% 
Helt uenig 352 34% 
Ved ikke 24 2% 
Total 1.020 100% 

 
 

50. Det er ikke til at vide, hvilke 
informationer man kan stole på i 
sådan en krise 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig, Delvist enig 224 22% 
Hverken/eller 165 16% 
Delvist uenig, Helt uenig 607 60% 
Ved ikke 24 2% 
Total 1.020 100% 
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51. Der er meget misinformation 
om corona i medierne 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig 76 7% 
Delvist enig 184 18% 
Hverken/eller 224 22% 
Delvist uenig 235 23% 
Helt uenig 201 20% 
Ved ikke 99 10% 
Total 1.020 100% 

 
 

51. Der er meget misinformation 
om corona i medierne 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig, Delvist enig 260 26% 
Hverken/eller 224 22% 
Delvist uenig, Helt uenig 436 43% 
Ved ikke 99 10% 
Total 1.020 100% 

 
 

52. Der er meget misinformation 
om corona på de sociale medier 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig 251 25% 
Delvist enig 256 25% 
Hverken/eller 124 12% 
Delvist uenig 73 7% 
Helt uenig 41 4% 
Ved ikke 275 27% 
Total 1.020 100% 

 
 

52. Der er meget misinformation 
om corona på de sociale medier 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig, Delvist enig 507 50% 
Hverken/eller 124 12% 
Delvist uenig, Helt uenig 114 11% 
Ved ikke 275 27% 
Total 1.020 100% 

 

 
53. Regeringen har reageret for 
sent på coronasmitten 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig 59 6% 
Delvist enig 162 16% 
Hverken/eller 161 16% 
Delvist uenig 238 23% 
Helt uenig 353 35% 
Ved ikke 47 5% 
Total 1.020 100% 

 
 

53. Regeringen har reageret for 
sent på coronasmitten 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig, Delvist enig 222 22% 
Hverken/eller 161 16% 
Delvist uenig, Helt uenig 591 58% 
Ved ikke 47 5% 
Total 1.020 100% 

 
 

54. Regeringen er ikke hård nok 
over for coronasmitten 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig 74 7% 
Delvist enig 152 15% 
Hverken/eller 181 18% 
Delvist uenig 230 23% 
Helt uenig 347 34% 
Ved ikke 35 3% 
Total 1.020 100% 

 
 

54. Regeringen er ikke hård nok 
over for coronasmitten 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig, Delvist enig 226 22% 
Hverken/eller 181 18% 
Delvist uenig, Helt uenig 577 57% 
Ved ikke 35 3% 
Total 1.020 100% 
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55. Regeringen overreagerer på 
coronasmitten 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig 37 4% 
Delvist enig 40 4% 
Hverken/eller 101 10% 
Delvist uenig 183 18% 
Helt uenig 640 63% 
Ved ikke 19 2% 
Total 1.020 100% 

 
 

55. Regeringen overreagerer på 
coronasmitten 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig, Delvist enig 77 8% 
Hverken/eller 101 10% 
Delvist uenig, Helt uenig 823 81% 
Ved ikke 19 2% 
Total 1.020 100% 

 
 

56. Jeg er sikker på, at 
regeringen tilbageholder vigtig 
information, som vi burde kende 
til 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig 62 6% 
Delvist enig 111 11% 
Hverken/eller 163 16% 
Delvist uenig 169 17% 
Helt uenig 420 41% 
Ved ikke 94 9% 
Total 1.020 100% 

 
 

56. Jeg er sikker på, at 
regeringen tilbageholder vigtig 
information, som vi burde kende 
til 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig, Delvist enig 173 17% 
Hverken/eller 163 16% 
Delvist uenig, Helt uenig 589 58% 
Ved ikke 94 9% 
Total 1.020 100% 

 

 
57. Medierne burde være mere 
kritiske over for regeringen og 
myndighederne 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig 65 6% 
Delvist enig 105 10% 
Hverken/eller 222 22% 
Delvist uenig 195 19% 
Helt uenig 380 37% 
Ved ikke 53 5% 
Total 1.020 100% 

 
 

57. Medierne burde være mere 
kritiske over for regeringen og 
myndighederne 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig, Delvist enig 170 17% 
Hverken/eller 222 22% 
Delvist uenig, Helt uenig 575 56% 
Ved ikke 53 5% 
Total 1.020 100% 

 
 

58. Mange borgere reagerer for 
hysterisk  
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig 142 14% 
Delvist enig 225 22% 
Hverken/eller 182 18% 
Delvist uenig 195 19% 
Helt uenig 240 24% 
Ved ikke 36 3% 
Total 1.020 100% 

 
 

58. Mange borgere reagerer for 
hysterisk  
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig, Delvist enig 367 36% 
Hverken/eller 182 18% 
Delvist uenig, Helt uenig 435 43% 
Ved ikke 36 3% 
Total 1.020 100% 
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59. Mange undervurderer, hvor 
alvorlig situationen kan blive 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig 341 33% 
Delvist enig 430 42% 
Hverken/eller 102 10% 
Delvist uenig 91 9% 
Helt uenig 29 3% 
Ved ikke 27 3% 
Total 1.020 100% 

 
 

59. Mange undervurderer, hvor 
alvorlig situationen kan blive 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig, Delvist enig 771 76% 
Hverken/eller 102 10% 
Delvist uenig, Helt uenig 120 12% 
Ved ikke 27 3% 
Total 1.020 100% 

 
 

60. Jeg oplever, at mange 
mennesker tænker for meget på 
sig selv under krisen 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig 278 27% 
Delvist enig 327 32% 
Hverken/eller 200 20% 
Delvist uenig 142 14% 
Helt uenig 51 5% 
Ved ikke 22 2% 
Total 1.020 100% 

 
 

60. Jeg oplever, at mange 
mennesker tænker for meget på 
sig selv under krisen 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig, Delvist enig 605 59% 
Hverken/eller 200 20% 
Delvist uenig, Helt uenig 193 19% 
Ved ikke 22 2% 
Total 1.020 100% 

 

 
61. Jeg oplever, at borgerne er 
gode til at hjælpe og passe på 
hinanden under krisen 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig 216 21% 
Delvist enig 558 55% 
Hverken/eller 135 13% 
Delvist uenig 69 7% 
Helt uenig 17 2% 
Ved ikke 25 2% 
Total 1.020 100% 

 
 

61. Jeg oplever, at borgerne er 
gode til at hjælpe og passe på 
hinanden under krisen 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig, Delvist enig 774 76% 
Hverken/eller 135 13% 
Delvist uenig, Helt uenig 85 8% 
Ved ikke 25 2% 
Total 1.020 100% 

 
 

62. Jeg bruger tid på at hjælpe 
mennesker uden for min familie, 
som har problemer på grund af 
corona 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig 66 7% 
Delvist enig 133 13% 
Hverken/eller 316 31% 
Delvist uenig 129 13% 
Helt uenig 271 27% 
Ved ikke 105 10% 
Total 1.020 100% 
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62. Jeg bruger tid på at hjælpe 
mennesker uden for min familie, 
som har problemer på grund af 
corona 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig, Delvist enig 199 20% 
Hverken/eller 316 31% 
Delvist uenig, Helt uenig 400 39% 
Ved ikke 105 10% 
Total 1.020 100% 

 
 

63. Jeg føler mig alene i den 
nuværende situation 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig 50 5% 
Delvist enig 133 13% 
Hverken/eller 154 15% 
Delvist uenig 168 16% 
Helt uenig 507 50% 
Ved ikke 6 1% 
Total 1.020 100% 

 
 

63. Jeg føler mig alene i den 
nuværende situation 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig, Delvist enig 184 18% 
Hverken/eller 154 15% 
Delvist uenig, Helt uenig 676 66% 
Ved ikke 6 1% 
Total 1.020 100% 

 
 

64. Jeg er stolt af den måde, det 
danske samfund håndterer 
coronakrisen på 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig 350 34% 
Delvist enig 405 40% 
Hverken/eller 145 14% 
Delvist uenig 71 7% 
Helt uenig 33 3% 
Ved ikke 16 2% 
Total 1.020 100% 

 

 
64. Jeg er stolt af den måde, det 
danske samfund håndterer 
coronakrisen på 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig, Delvist enig 755 74% 
Hverken/eller 145 14% 
Delvist uenig, Helt uenig 104 10% 
Ved ikke 16 2% 
Total 1.020 100% 

 
 

65. Jeg tror, at borgernes tillid til 
hinanden bliver større af sådan 
en krise 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig 208 20% 
Delvist enig 382 37% 
Hverken/eller 239 23% 
Delvist uenig 83 8% 
Helt uenig 42 4% 
Ved ikke 66 7% 
Total 1.020 100% 

 
 

65. Jeg tror, at borgernes tillid til 
hinanden bliver større af sådan 
en krise 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig, Delvist enig 589 58% 
Hverken/eller 239 23% 
Delvist uenig, Helt uenig 125 12% 
Ved ikke 66 7% 
Total 1.020 100% 

 
 

66. Udfordringerne fra 
coronakrisen kan lære os, 
hvordan vi kan håndtere andre 
kriser – f.eks. klimakrisen 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig 248 24% 
Delvist enig 368 36% 
Hverken/eller 170 17% 
Delvist uenig 91 9% 
Helt uenig 86 8% 
Ved ikke 57 6% 
Total 1.020 100% 
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66. Udfordringerne fra 
coronakrisen kan lære os, 
hvordan vi kan håndtere andre 
kriser – f.eks. klimakrisen 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig, Delvist enig 616 60% 
Hverken/eller 170 17% 
Delvist uenig, Helt uenig 178 17% 
Ved ikke 57 6% 
Total 1.020 100% 

 
 

67. Coronakrisen viser, at der 
bliver mere brug for EU-
samarbejdet i fremtiden 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig 310 30% 
Delvist enig 281 28% 
Hverken/eller 175 17% 
Delvist uenig 79 8% 
Helt uenig 106 10% 
Ved ikke 70 7% 
Total 1.020 100% 

 
 

67. Coronakrisen viser, at der 
bliver mere brug for EU-
samarbejdet i fremtiden 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig, Delvist enig 591 58% 
Hverken/eller 175 17% 
Delvist uenig, Helt uenig 185 18% 
Ved ikke 70 7% 
Total 1.020 100% 

 

 
68. Skal de samme tiltag indføres 
i Danmark?: Lukning af butikker, 
cafeer mv., så kun 
fødevarebutikker og apoteker er 
åbne 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig 596 58% 
Delvist enig 251 25% 
Hverken/eller 53 5% 
Delvist uenig 65 6% 
Helt uenig 40 4% 
Ved ikke 14 1% 
Total 1.020 100% 

 
 

68. Skal de samme tiltag indføres 
i Danmark?: Lukning af butikker, 
cafeer mv., så kun 
fødevarebutikker og apoteker er 
åbne 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig, Delvist enig 848 83% 
Hverken/eller 53 5% 
Delvist uenig, Helt uenig 105 10% 
Ved ikke 14 1% 
Total 1.020 100% 

 
 

69. Skal de samme tiltag indføres 
i Danmark?: Generelt 
udgangsforbud 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig 147 14% 
Delvist enig 250 24% 
Hverken/eller 146 14% 
Delvist uenig 197 19% 
Helt uenig 256 25% 
Ved ikke 25 2% 
Total 1.020 100% 
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69. Skal de samme tiltag indføres 
i Danmark?: Generelt 
udgangsforbud 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig, Delvist enig 397 39% 
Hverken/eller 146 14% 
Delvist uenig, Helt uenig 453 44% 
Ved ikke 25 2% 
Total 1.020 100% 

 
 

70. Skal de samme tiltag indføres 
i Danmark?: Meget omfattende 
testning af alle, der har 
symptomer eller ønsker testning. 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig 367 36% 
Delvist enig 342 34% 
Hverken/eller 133 13% 
Delvist uenig 100 10% 
Helt uenig 39 4% 
Ved ikke 40 4% 
Total 1.020 100% 

 
 

70. Skal de samme tiltag indføres 
i Danmark?: Meget omfattende 
testning af alle, der har 
symptomer eller ønsker testning. 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig, Delvist enig 708 69% 
Hverken/eller 133 13% 
Delvist uenig, Helt uenig 139 14% 
Ved ikke 40 4% 
Total 1.020 100% 

 

 
71. Skal de samme tiltag indføres 
i Danmark?: Isolation af alle 
smittede i f.eks. sportshaller, 
også selv om det betyder at 
familier splittes.  
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig 132 13% 
Delvist enig 156 15% 
Hverken/eller 136 13% 
Delvist uenig 203 20% 
Helt uenig 329 32% 
Ved ikke 65 6% 
Total 1.020 100% 

 
 

71. Skal de samme tiltag indføres 
i Danmark?: Isolation af alle 
smittede i f.eks. sportshaller, 
også selv om det betyder at 
familier splittes.  
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig, Delvist enig 288 28% 
Hverken/eller 136 13% 
Delvist uenig, Helt uenig 531 52% 
Ved ikke 65 6% 
Total 1.020 100% 

 
 

72. Skal de samme tiltag indføres 
i Danmark?: Udbetaling af 5.000 
kroner fra staten til alle borgere 
over 18 år, så de har råd til at 
forbruge igen, når krisen er 
overstået 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig 130 13% 
Delvist enig 74 7% 
Hverken/eller 151 15% 
Delvist uenig 126 12% 
Helt uenig 419 41% 
Ved ikke 120 12% 
Total 1.020 100% 
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72. Skal de samme tiltag indføres 
i Danmark?: Udbetaling af 5.000 
kroner fra staten til alle borgere 
over 18 år, så de har råd til at 
forbruge igen, når krisen er 
overstået 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig, Delvist enig 204 20% 
Hverken/eller 151 15% 
Delvist uenig, Helt uenig 545 53% 
Ved ikke 120 12% 
Total 1.020 100% 

 
 

73. Skal de samme tiltag indføres 
i Danmark?: Gøre meget lidt, så 
epidemien hurtigt ruller gennem 
befolkningen, gør befolkningen 
immun og måske begrænser de 
økonomiske skadevirkninger. 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig 45 4% 
Delvist enig 73 7% 
Hverken/eller 110 11% 
Delvist uenig 122 12% 
Helt uenig 600 59% 
Ved ikke 69 7% 
Total 1.020 100% 

 
 

73. Skal de samme tiltag indføres 
i Danmark?: Gøre meget lidt, så 
epidemien hurtigt ruller gennem 
befolkningen, gør befolkningen 
immun og måske begrænser de 
økonomiske skadevirkninger. 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig, Delvist enig 118 12% 
Hverken/eller 110 11% 
Delvist uenig, Helt uenig 723 71% 
Ved ikke 69 7% 
Total 1.020 100% 

 

 
74. Skal de samme tiltag indføres 
i Danmark?: Fængselsstraf for at 
smitte andre ved uforsigtig 
adfærd 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig 87 9% 
Delvist enig 165 16% 
Hverken/eller 163 16% 
Delvist uenig 190 19% 
Helt uenig 371 36% 
Ved ikke 44 4% 
Total 1.020 100% 

 
 

74. Skal de samme tiltag indføres 
i Danmark?: Fængselsstraf for at 
smitte andre ved uforsigtig 
adfærd 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig, Delvist enig 252 25% 
Hverken/eller 163 16% 
Delvist uenig, Helt uenig 561 55% 
Ved ikke 44 4% 
Total 1.020 100% 

 
 

75. Skal de samme tiltag indføres 
i Danmark?: Tvang til at lade sig 
teste, når myndighederne anser 
det for ønskeligt 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig 477 47% 
Delvist enig 319 31% 
Hverken/eller 86 8% 
Delvist uenig 53 5% 
Helt uenig 63 6% 
Ved ikke 22 2% 
Total 1.020 100% 
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75. Skal de samme tiltag indføres 
i Danmark?: Tvang til at lade sig 
teste, når myndighederne anser 
det for ønskeligt 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig, Delvist enig 796 78% 
Hverken/eller 86 8% 
Delvist uenig, Helt uenig 116 11% 
Ved ikke 22 2% 
Total 1.020 100% 

 
 

76. Skal de samme tiltag indføres 
i Danmark?: Tvungen karantæne 
for folk, der er smittede 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig 676 66% 
Delvist enig 227 22% 
Hverken/eller 43 4% 
Delvist uenig 25 2% 
Helt uenig 31 3% 
Ved ikke 17 2% 
Total 1.020 100% 

 
 

76. Skal de samme tiltag indføres 
i Danmark?: Tvungen karantæne 
for folk, der er smittede 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Helt enig, Delvist enig 903 88% 
Hverken/eller 43 4% 
Delvist uenig, Helt uenig 57 6% 
Ved ikke 17 2% 
Total 1.020 100% 

 

 
77. Hvad stemte du på ved 
folketingsvalget den 5. juni 
2019? 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

A. Socialdemokraterne 230 23% 
B. Radikale Venstre 81 8% 
C. Det Konservative Folkeparti 76 7% 
D. Nye borgelige 26 3% 
E. Klaus Riskær Pedersen 8 1% 
F. Socialistisk Folkeparti 90 9% 
I. Liberal Alliance (tidl. Ny 
Alliance) 

32 3% 

K. Kristendemokraterne 19 2% 
O. Dansk Folkeparti 56 6% 
P. Stram Kurs 2 0% 
V. Venstre 210 21% 
Ø. Enhedslisten 81 8% 
Å. Alternativet 37 4% 
Øvrige 72 7% 
Total 1.020 100% 

 
 

78. Hvilken af følgende 
civilstatus beskrivelser passer 
bedst på dig?      
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Gift/har partner og er 
samboende                         

667 65% 

Gift/har partner, men er ikke 
samboende  

67 7% 

Enlig 272 27% 
Andet                         11 1% 
Ved ikke/ønsker ikke at svare 3 0% 
Total 1.020 100% 

 
 

79. Hvad er din nuværende 
arbejdssituation? 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Jeg er i fast arbejde 512 50% 
Jeg er ansat i en midlertidig 
stilling (fx vikariat eller 
tidsbegrænset stilling) 

30 3% 

Jeg er ledig 33 3% 
Jeg er studerende/lærling 97 9% 
Jeg er på efterløn/pensioneret 295 29% 
Andet 50 5% 
Ved ikke/ønsker ikke at svare 4 0% 
Total 1.020 100% 
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80. Hvilken af følgende beskriver 
bedst dit ansættelsesforhold? 
Hvis du er beskæftiget flere 
steder, vælg da den du betragter 
som din primære beskæftigelse 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Jeg er privat ansat 298 55% 
Jeg er offentligt ansat  204 38% 
Jeg er selvstændig 36 7% 
Andet 4 1% 
Ved ikke/ønsker ikke at svare 1 0% 
Total 542 100% 

 
 

81. Har du barn/børn, som 
normalt er i daginstitution 
og/eller skole? 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Ja 275 27% 
Nej 745 73% 
Ved ikke/ønsker ikke at svare 0 0% 
Total 1.020 100% 

 
 

82. Hvad er dit køn? 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Kvinde 516 51% 
Mand 504 49% 
Total 1.020 100% 

 
 

83. Hvad er din alder? 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

18-29 år 203 20% 
30-39 år 150 15% 
40-49 år 169 17% 
50-59 år 175 17% 
60-69 år 146 14% 
70 år eller derover 177 17% 
Vil ikke svare 0 0% 
Total 1.020 100% 

 

 
84. Hvilken region bor du i? 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Region Hovedstaden 323 32% 
Region Sjælland 148 15% 
Region Syddanmark 215 21% 
Region Midtjylland 230 23% 
Region Nordjylland 104 10% 
Total 1.020 100% 

 
 

85. Hvad er din højest 
gennemførte uddannelse? 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

Folkeskole (til og med 10 
klasse/real) 

76 7% 

Studentereksamen (HF/HH/HTX 
m.v.) 

126 12% 

Erhvervsuddannelser 
(HG/EFG/mesterlære m.v.) 

182 18% 

Videregående uddannelse (2-4 
års varighed) 

410 40% 

Universitetsuddannelse el. 
tilsvarende (min. 5 års varighed) 

196 19% 

Anden uddannelse 24 2% 
Vil ikke oplyse 7 1% 
Total 1.020 100% 

 
 

86. Hvad er husstandens 
samlede bruttoindkomst før 
skat? 
All interviews 
Vægt: køn, alder, område og 
parti - 1020 resp. 

n % 

149.999 kr. eller derunder 55 5% 
150.000-299.999 kr. 133 13% 
300.000-399.999 kr. 134 13% 
400.000-499.999 kr. 130 13% 
500.000-599.999 kr. 80 8% 
600.000-699.999 kr. 68 7% 
700.000-799.999 kr. 89 9% 
800.000-899.999 kr. 73 7% 
900.000-999.999 kr. 45 4% 
Mere end 1.000.000 kr. 93 9% 
Vil ikke oplyse 119 12% 
Total 1.020 100% 

 


